1. o WA 2719 the] 471 4L o, 2k B 2
ol U742
=7 () (2] 3 [4]5]6 ]
=717 oFel % (7H) | 8| 12| 16|20 | 24 -

> E e
> ®eFD 12op]

7Y F= 2799 vy £E 42 Ve YU
wrabA] F7]2] 9] i £7F 48 7H Y o,
78 $= 48 + 4 = 120+ It}




2. o FAHA SBAE 6715 FolA 1950 Lo Wulsha Yzt
o}, 15000 902 SRHE B 7] 4 5 A&7

> E: A

> ®e 427

gR4ol 2ok g2S  AolY Y BAS E2 ey
thet 24U

caxo ()] 6 | 12 | 18 | 24
2249 7 (¢) [ 1950 | 3900 | 5850 | 7800

ga59 =M 30 | 36 | 42 | 48
& =29 3 (9) [9750 | 11700 | 13650 | 15600




3 I 5= Atolo] TAA o2 ke Ao o]
o1 2 3 4 5 6 7
A|lD5 1101512025301 35
D ar=0+1 @ ar=0+2

® A=0x3




13

12

11

10

A9

® ar=0-8

GDA=D+8

O Ar=0+14

® aA=0x3

o-2

A

O+8 = A

tA=0+438

=

Ao et




5.

5] 4000 Y 5= A3
AlQ.

Ch "
H -

| 2
> =t 304

5 24000¢0 2

o,

LSS
1

)=

+5=2800(¥)
24000 + 800 = 30(*3)




U7k

g

NEe

™
=

o Al

L)
1

1771

ul
RO

i

>

g )X

4
9

3
7

2
5

(2]
4|
L
IR
|5

—-8x2+1=177}




>
[> Heh: 525

@'@

@x3—15ouft@ 5, O=5x7=35
whebA], @)= 15 x 35 = 525 LYt}




o 2ol Ae7iElE wot o2 Ao AdAd e wa
A7 8570 et Hash AdiHlE 2 U7

>
1= Vel |

B7rg ) 471 17 ‘Solud wjwi}
A~

94
A E7NE1Y] 4= 2704 SoldyTh
utetA F4k2td 85718 THEEH
(85%x2) +1=171(7}) ¥Ytt.




@ U7t

o

177}

ul
K0

-i

>

34
(8-1)x2=177}




10. 100cm o] A glo|ZE T ruto 2 =37 ghct, 71 Tuto] &
TutHTh 10cm B AA st ¥, 71 9k 2 em 2 sfjof Y71

=i cm

>
> & 55cm

aF
71

1

© &k (100 - 10) + 2 = 45(cm)
&}t 1 100 - 45 = 55(cm)




== 1 HH §E& oA AFoH 2 stisUH AST =2
i 2 B2 sojubA] 4 Dol 36000 Yol HATHY & uf, 571
ol A =2 iy 7p?

A2 Azt
19 (x2) >2¢¥ (x2) =39¥ ( x2) = 4<¥ (36000
whepA] 1 Ee] AETE =2 36000 + 2 + 2 + 2 = 4500(

)
sy,

o rio




12, o3 B7)|& 9A7F e A2 4o 29 Wy gyt ojet e
Hh o 2 22 Ehd o, 1.101 2 <>1E*7ﬂ Uerd 4= 154U 7k

0.1=01
1.1=1%01
1.11 =1%01%001

@ 1x101 @ 1011 @ 1x%01%001

@1*01*0001 ® 1%010=0001

B ~
Bl A £ B LA oA +& SAlE Uetde 7120
o, &2 949 0 2 244 o5t A gke UErd Y
=012 1 0] 24 A 22|19 2224441 0.1 & Herd Yo,
JaiE_EL 11=1+0.1=1%01
111=1+0.1+0.01
=1%01 %001
wHzbA] 1.101 = 1+ 0.1 + 0.001
=101 = 0001




o= 30 0] 1.8kmE A1, = 247 skmE HA5UT
ojd] Mt F4ul A Atole] A& 22.8km YUt F At
o] Yol A Ao Este] ARE el ZOH, F A2 2
AIZE SOl T A5 Y7

P~ b
2 ox ot

N
~
o

il

A27o|7F 1AIZE B9t A= A

1.8+ 1.8 = 3.6(km)

S 1A 5 AE A L 8+ 2 = 4(km)
2

S Eds 1 3

2% 3.6 | 7.2 | 10.8

I 4 8 12
Aol g | 7.6 | 15.2 | 22.8

2
webA 3 A17F Fol] whdue




M B8 or 14 -
= mo o o| H
3(ﬂomna0t

1
%QWD_%}
ool © N

T° B N R OEK

A

<
—

oM ® 5
QM M.M
o®
@'

N
o8
o
©®

e =
_mu
"m_u.o
.(

y

—_

N
ﬂ
—_
N
NeJ

gl ul
KO

A A

lllﬂl.ﬂ%

T X

o
7

=
=

™
=

4
1417}

Zl
=

o ¢
o

Gt
RER

S




15. thgat 2ol ol o wet Fo] THAL Adgth of 7o
w2t 33335 x 33335 &) 5 oA L

35 X 35 = 1225
335 x 335 = 112225
3335 x 3335 = 11122225

> E.

> = 1111222225

B

Fohe F 420 do] 2] 52} 5 9]l 30] 5hbY ol wjujct
& 12259 13} 27} shp¥ Eold Ut

3335 %3335 = 11122225

370 370 37K 47W

33335 x33335 = 1111222225

474 470 47 570




16.

F>

3 78 Aol gl A0 Holk T4 44 sejrk §H7 oA
WEE g @ HAE 7150 sk 500 Wkt 1 Zelt
o2 FOIRS USAHD Gk TR T ALl Lot e
ek 3 4 ¥ Aol 2 an GAGUAA?

C} -
| —

>
> e 192cm

3000 + 500 = 6,
500 dulth 1 Zojrl Hto g FolERZ R § Ho] Zo
AdU .

i

2HA (5004 | (10004 {15001 | (2000| (25004| (3000

A A A A A A il
3cm 12cm || 24cm || 48cm || 96cm | (192 cm

@’@’@”@’@’@’

wrebA 192em JU .




17.

2 71 o] WE01Z] 202 Hol F4 4 arej7 Ao A
WEE ST @ AR 750l oJahd 400 Auet 1 o7}
WO FolE =S WESITkY Fuich. WA FA uhe] Zol7} dem
ArbE, 2 2 Aol 2 em QHEUA?

=
H -

[ =
> e 128cm

~&B ~

400d@ntck 11 doj7f HFO 2 Zo]EHE H5 5H o] Zof
A

e

27 |[4004 || 800 | 1200116004 2000
A A al il il il

orebA 128 em Y.




18. oo 34 AL 34 142 o

e o192 re gHlom 742
&2 BE AN

F& 7S FHH LR Lol B2 AYUL

145+7=20---5

watA 5EA P43t Zo] B QU

rit




©|5©

.

ull

o8
S8

Foldl AL A AL ek

©|5]|©

G+8=11-@ =3t 20| Ygon,
8+O®+1=18,-©®=97+O0+1=12
- 0=41+14+3=5-=5




o
"X X X X BRE

9 O00®®
9 O00®®
®a O00®®
9966009

@ 6471

@ 4974

® 1217

@ 10070

O 0O
O 0O
O 0O

il
<
~
or
]
Wi
==
jan
ol
ity
B Al
110 > o
I =T
- o
SR
e i
ﬂ.c_._.7
_q:n_ﬂ,u_.blm_mo_.._
4%@%
V%Wﬁ
h# < mﬁ HL
,_I/H}EV_I\E
Q -
-
FW S

9x 9 =81(7ll) 7+ 4t




21. 1 A 9 7}R| Q] &2} 7IE Fof| A ol e}t o] F Aol &3} FtES
Bol % 2] 5 2 748 WEULUL, ofn], BE F 2] 77} 36 o]

He Ate 25 2 7P Y7
zests | wE4
1| |2 12, 21

=F 71

>
> " 5714

~&B

14 9 7HA19] 74 7HE FolA 2 S Bol 5 Aol 58 WS
W) 5 59 7k 36 ©] S BSE el FAL, B F e
g vlmote] T 5:749] A7t 4 9 AT 58] A7k 36 o]
R S )

2] 77} 36 ] 517] AL o] A2 woldo] g
A9 419 el o] $247121 ] 27} 3 o] Holof hH2 T el
57 7152 BE ) 759 A7} 3 o] S =S Bow |
Yk,

oSt T 2L WEAAEE 574k 2 %S BoH
(L4) (2.5) (3.6) (4.7) (5.8) (6.9) °]L,

ol 2% AER F A4 4 2 4E WEO 1 A4E o @
ohde] 9k Aol R £ Aele] 5o Ak 36 0] B 4
e,

wfebA] wopjgol Sk A9t Aol A2le] 2A712] A7t 4
7} 5]olof gk,

r_‘E‘.

webA o] 2AL WESIEE £ tE 2 AL B
(1,5) (2,6) (3,7) (4,8) (5,9) °]2L
o] £2} 7IER T 29 £& U}—ETO1 3= e

(1, 5) > 51— 15 = 36
(2, 6) > 62— 26 = 36
(3, 7) - 73— 37 = 36
(4, 8) > 84 — 48 = 36
(5, 9) > 95 — 59 = 36

utebA 2 7§ 9] = A4 9] 27} 36 ©f H= A= 5 7 dY
ot.




22.

198 20719 A4 3 AR R F QR 00R ST T
Zol Yehf 9 f, o] $71 = 5
=

>
[> ekt 39

oH =

Mg 2 E4E wEEN R0l b A4S 47§, BAe
7V 2 47} Hlojof gick

= 2R AW BAL 248 B4 271 AU

mEbA £27F 7R 22 7t HEE @l 20, ©f 195 Eolof
et
20+19 39

" 0-19 1 %

¢




23.

ol 8 YK EH 100 ¥#2] FHE B O] AFSAS U B
d9] 4 mig 284 Bolit 129l 224 /17 H A5 th
Fol7h s Yol e EL Anteluizl

>
> " 14009

8¢ 2 FHY Hf4E dotHH

R

10¢ xz( 567H%?2

o1 ¥ 20 5 =2

gg *2( 14711)*2

wretA HFo|7t 8 Yofl 2L 100 Y&t AL 147027,
e =90 1400 dYg Yt




Sot s dre AFS o] AgEUD AF FAL g 2500
A Solut s Bol 9300 90] G Tk, 587k 59e] AT
£2 dutgut?

oo

- 9]

>
> =e: 1800¢

~&B ‘

(7E7HA] AFT =)=(8L7tA] AFT =)-2500 = 9300 —
_(r>,

(6D7H2] AFet =)=(TE7A] A& =)-2500 = 6800 —
(e}

(5€ol AF3et =)=(627H] A3t =)-2500 = 4300-2500 =
1800(¥)




25. F He AASE FHsAE Y 3000 0] HASYTE o] F AL
=2k 0o] ElUA] g2 W, o= F o]l & & T st 2 & gl
AE IEAL
® 8 @)12 ® 24 @ 125 ® 375

3000 =2%x2%x2Xx3XHXHxXH
oJ7|A, 28 59 F2 19 A7 4 00|27,
EAALE 2% 2%x2%x3 =249 5x5x5=125,2x2x2=28

I 3x5x5x%x5 =375




